



"ТРОЈКА ИЗ БЛОКА"

Породица борца са Кошара није сама

Хуманитарна организација "Срби за Србе" приредила је прошлог петка у Лозници, на кошаркашком терену Ош "Кадинача", осми пут турнир "Тројка из блока" којим се прикупљају средства за помоћ вишечланним породицама. Овог пута сакупљени новац биће искоришћен за помоћ породици Јевтић Вучетић из Малог Зворника.

Владан Караклић "Срби за Србе" каже да је недавно троје деце из ове породице остало без оца Горана, борца са Кошара, који је бранио Србију пролећа 1999. године био рањен и пет пута оперисан. Потом се разболео, а

дуга и тешка болест је била јача.

- Веома смо поносни на све догађаје које наша организација приређује, а ово нам је један од главних у години. Ове године средства сакупљена на свим догађајима, као и од кутија за прилог постављених у граду, иду за породицу Јевтић Вучетић. Нису остали сами, ту смо да им изађемо у сусрет. Већ смо им купили кућу у Сакару, јер нису имали решено стамбено питање, и ускоро крећу радови на њеном реновирању. Кућа је у добром стању, али заменићемо столарију, урадити фасаду, грејање и све што је потребно за нормалне услове за живот. По-

зивамо све заинтересоване да се укључе у рад наше организације да помогнемо што више социјално угрожених породица - рекао је Караклић.

На турниру је, према његовим речима, учествовало више од 60 Лозничана, а међу њима велики број младих. Акцију је подржало и више од 30 спонзора из нашег града.

- У Лозници се годишње одржава више од 20 догађаја и један је од градова, што се тиче наше организације, са највише сакупљених средстава у Србији. Водећа је и по броју постављених кутија за прилоге које се налазе на више од стотину локација - каже Караклић.

У недељу је одржано и хуманитарно такмичење "Одбојка из блока" на којем је наступило десет екипа, а победила је "Три четвртине", други је био "Шор", а трећи "Миленко".

Према подацима Хуманитарне организације "Срби за Србе", у претходних 19 година, прикупили су више од 15 милиона евра донација што је омогућило да се обезбеди потребна помоћ за више од 3.300 угрожених породица широм Балкана у којима укупно има више од 16.000 деце.

Н.Т.

